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Сбор нагрузок

I. Постоянные нагрузки:

Нагрузка от веса покрытия:

Собственный вес
Нормативная нагрузка кн./м²
Коэффициент надёжности по нагрузке
Расчётная нагрузка кн./м²

Ж/Б ребристых плит покрытия 3x6м - 25
1(35
1(1
1(485

Пароизоляции - 10
0(1
1(2
0(12

Утеплителя - 120
0(3
1(2
0(36

Цементной стяжки - 20
0(4
1(3
0(52

Рулонного ковра - 6
0(1
1(2
0(12

ИТОГО:
2(25
-
2.61

Расчётная нагрузка от собственного веса подкрановой балки и кранового пути:

 {(0(6·0(12+0(25·0(88)·25+0(70}∙6∙1(1=52(8(кн)

Расчётная нагрузка от веса колонн

· надкрановая часть: (0(6·0(4·3(8)·25·1(1=25(1(кн)

· подкрановая часть: {0(8·0(4·7(15+(0(9·0(6+0(6²/2)∙0(4∙2}·25·1(1=79(кн)

Расчётное опорное давление фермы на стойку (включая постоянную нагрузку от покрытия): (112/2·1(1+2(61·6·24/2)∙0(95=237(12(кн)

Расчётное опорное давление балки на стойку (включая постоянную нагрузку от покрытия): (91/2+2(61∙6∙18/2)∙0(95=177(2(кн)

II.Временные нагрузки:
Для расчёта стоек распределение снеговой нагрузки по покрытию во всех пролётах здания принимается равномерным.

г.Пермь – V снеговой район 

вес снегового покрова земли 2(кн/м²)

Расчётная нагрузка на стойку будет: 
[image: image121.png]191 52l

0.2m




=2∙6·24/2·1(4·0(95=191(52(кн)

III.Крановые нагрузки:

1) Вертикальные нагрузки от кранов: 
[image: image2.wmf](
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2) Горизонтальные нагрузки от кранов:
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IV.Ветровая нагрузка:

1.Участок - от 0.00(м) до низа стропильных конструкций: 
[image: image7.wmf])

(

8

.

10

1

м

H

=


2.Участок - высота стропильной конструкции: 
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Находим средний коэффициент 
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Расчётное значение ветровой нагрузки на первом участке:


[image: image22.wmf](
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[image: image23.wmf](
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Расчётное значение ветровой нагрузки на втором участке:
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Ветровая нагрузка, действующая на шатёр, приводится к узловой нагрузке, приложенной на уровне низа ригеля рамы.
Интенсивность нагрузки:


[image: image26.wmf](
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Грузовая площадь шатра: 
[image: image28.wmf])
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Статический расчёт рамы

Определение геометрических характеристик стойки по оси А:

Моменты инерции сечений колонн составляют:

· надкрановой части 
[image: image31.wmf](
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· подкрановой части 
[image: image32.wmf](
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Отношение высоты надкрановой части колонны к её полной высоте:

                      
[image: image33.wmf]36
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Смещение осей надкрановой и подкрановой частей стойки: 
[image: image34.wmf]0
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Определение усилий в стойках от отдельных видов загружений:
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Загружение 1(снеговая нагрузка):

[image: image117.png]191 52l
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Снеговая нагрузка на покрытии пролёта АБ. 
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Для 
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 по интерполяции находим 
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Коэффициент 
[image: image38.wmf]1
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 не определяем, т(к( эксцентриситет e=0.
Находим величину горизонтальной реакции по формуле:
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Определяем усилия в сечениях стойки.

изгибающие моменты:
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продольные силы: 
[image: image43.wmf](
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поперечная сила: 
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При действии силы 
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 со стороны пролёта БВ усилия 
[image: image46.wmf]M

 и 
[image: image47.wmf]Q

 изменяют только знак, усилия 
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 остаются без изменения.

Загружение 2(постоянная нагрузка):

Благодаря симметрии точек приложения сил относительно оси стойки, усилия 
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.Определяем усилия в сечениях стойки.

изгибающие моменты:
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продольные силы:
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поперечная сила: 
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Загружение 3(крановая нагрузка действует со стороны пролёта АБ):

Для 
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Находим величину горизонтальной реакции по формуле:
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)

кн

H

е

D

k

R

н

77

.

21

95

.

10

)

75

.

0

(

250

231

.

1

max

2

-

=

-

×

×

=

×

×

=


Определяем усилия в сечениях стойки.

изгибающие моменты:
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[image: image73.wmf](
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продольные силы:
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поперечная сила: 
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При действии крановой нагрузки 
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 и 
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 изменяют только знак, усилия 
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 остаются без изменения.

Загружение 4(крановая нагрузка Т действует слева на право):

Для 
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 по интерполяции находим 
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Находим величину горизонтальной реакции по формуле:
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Определяем усилия в сечениях стойки.

изгибающие моменты:
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изгибающий момент в точке приложения силы H: 
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продольные силы: 
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поперечная сила: 
[image: image89.wmf](

)

кн

R

Q

33

.

2

63

.

5

3

.

3

63

.

5

4

=

+

-

=

+

-

=


При действии силы 
[image: image90.wmf](
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 справа на лево усилия 
[image: image91.wmf]M

 и 
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 изменяют только знак, усилия 
[image: image93.wmf]N

 остаются без изменения.

Загружение 5(ветровая нагрузка действует слева на право):

Определяем горизонтальные реакции 
[image: image94.wmf]R

 в загруженных (крайних) стойках.

Для 
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Горизонтальная реакция 
[image: image97.wmf]R

 в стойке по оси 
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Горизонтальная реакция 
[image: image100.wmf]R

 в стойке по оси 
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Усилие в дополнительной связи: 
[image: image103.wmf](
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Распределяем усилие в дополнительной связи между стойками поперечника.

Для 
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[image: image106.wmf]Б

 и 
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Горизонтальные силы, приходящиеся на стойки по осям 
[image: image108.wmf]Б

 и 
[image: image109.wmf]В
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Определяем усилия в сечениях стойки.

изгибающие моменты:
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продольные силы: 
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поперечная сила: 
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При направлении ветра справа на лево усилия в стойках не изменяются.

Составляем таблицу расчётных усилий.
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